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FINAL DE LOGICA 2006
1. VoF, justifique. Hacer 4 de 5.

A
F ’(d 1Sea 7 = (0, {f1},9,a). Toda 'r-d,lgebra infinita tiene més de una subalge}n

|Sea 7 = (,{s*},0,a). 5i 0 es una. congruencia de A = (P({z,y},V), entoni: .
, es congruencia de B = (P({z, yj, n). :

( ) |Sea 6 una congruencia de (Z, +, -, 1,0) (pensado como modelo de 7 = ({1,01. -
" 8i (z,9), (1,2) € 8, entonces ((2+3-2) —y,(z+2+y—1x)) €0

(d) Sea 7 = (0,{f'},0,0). En el algebra de Lindenbaum A(s)=0},r) Se tiene
;[v.rf (z) = 0] < Ve £(f(a)) = 0] |
(e)) Sea T = (0,{f'},0,a) ysean A y B r-algebras. SiA x B F f(f(m)) ~ z, eubn
T AEf(f(z) =z

2. Sea 7= (0,0,{r*},a) y = formado por las signientes sentencias

Vz3y r(z,y)

Vz,y,z (r(z,y) Ar(y,2)) = 2 = z))
Dar pruebas formales que atestigiien que

() (B,7) FVz,y (r(z,y) — (y, %))
(b) (Z,7) FVy3z r(z,y)
)

() (B,7)FVz,y,2 ((r(z,2) AT(y,2)) = 2 =1y))
(Hint: Para (b) y (c) usar (a))

3. Sea (L, <) un poset tal que para cada a, b € L existe in f {d, b}. Sea 7 = (0, {i*}, .
sea A(y, <) la T-dlgebra cuyo universo es L e iM2.9 (a; ) = inf{a, b}, para todo «,

(a) De una sentencia ¢ de tipo 7 tal que
Aw<) Epsii (L,<) es un reticulado
(b) Sea B dado por
.Universo de B = {0,1}
B(a,b) =a.b |
Dadomg € L, definimos F : L—» {0, 1} por F(z) =1simg <z y F(z) -
mg £ . Pruebe que. F es un homomorfisme de Aq,¢ en B,



